
Bodoči stanovalci - soinvestitorji
Te dni bodo stanovanjske skupnosti Ijubljahskih

občin in mesta, Zavod za izgradnjo Ljubljane in LB,
Stanovanjsko-komunalna banka Ljubljana, razpisali
natečaj za pridobitev soinvestitorjev v družbeno
usmer/en/ stanovanjski gradnji v Ljubljani.

S tem bodo v Ljubljani zno-
va odprta vrata za »nakup«
stanovanj, če rečemo po sta-
rem. Kajti gradnja stanovanj
se po sprejemu novega zako-
na o stanovanjskem gospo-
darstvu že odvija oziroma naj
bi se odvijala po novem inve-
stitorskem načinu. Pri tem
nastopajo pričakovalci stano-
vanj kot soinvestitorji. Odtod
natečaj za pridobitev soinve-
stitorjev v družbeno usmerje-
ni stanovanjski gradnji, ki bo
omogočal, da se prijavijo de-
lcxvne organizacije in v njih
posamezniki ter na ta način
zagotovijo stanovanje. Kje,
kakšno, kdaj in po kakšni ce-
ni, bo zapisano v natečaju. V
tem bodo namreč vsi podatki
o posameznih soseskah v

Ljubljani, podatki o približno
8000 stanovanjih. Od teh jih je
nekaj že oddanih na osnovi
zadnjega natečaja za evidenti-
ranje kupcev stanovanj, ki je
bil junija 1979. leta, prostih pa
je še približno 5000. Nekatera
teh stanovanj so že skoraj do-
končana, druga so šele prak-
tično na začetku priprav.

Na podlagi svojih letnih in
srednjeročnih programov re-
ševanja stanovanjske proble-
matike naj bi se delovne orga-
nizacije odločile za prijavo k
natečaju in s tem izkazale tudi
dejanske potrebe združenega
dela po stanovanjih. Kajti do-
slej so bile te potrebe često
izkazovane na osnovi želja, ko
pa je šlo zafinančno plat, se je
pokazalo precej manjše števi-

lo pričakovalcev. K natečaju
• bo dodan tudi vzorec prijavni-

ce. Prijavnice bodo delovne
organizacije lahko dvignile in
oddale bodisi na Zavodu za
izgradnjo Ljubljane, tozd In-
ženiring v Kersnikovi 6, ali pa
v prostorih Informativnega
centra LB, Stanovanjsko-ko-
munalne banke v Subičevi
ulici 2. Natečaja pa se lahko
udeležijo tudi tisti, ki ne zdru-
žujejo dela v delovnih organi-
zacijah, zdomci, samostojni
obrtniki, občani svobodnih
poklicev in drugi.

V natečaju bodo podane tu-
di informativne cene stano-
vanj. Te bodo, kot je slišati,
precej zasoljene. Da pa so že
zdaj visoke, vemo vsi. Zato
naj bi bil sočasno ali vsaj pri-
bližno ob natečaju za pridobi-
tev soinvestitorjev v družbe-
no usmerjeni stanovanjski
gradnji v Ljubljani razpisan
tudi 10. natečaj za stanovanj-
ske kredite iz sredstev vzaje-
mnosti. D.K.


